

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Año XL - Núm. 17.075

VALENCIA LUNES 21 DE MAYO DE 1917

Oficinas Miñana, 7 y 9

Semana Avícola en Valencia

Organizada por la Sociedad Valenciana de Agricultura y patrocinada por la Junta de Fiestas y Festejos, del 21 al 27, en el Salón de Actos del Conservatorio, á las cuatro de la tarde.
Entrada gratuita, mediante la inscripción en la Secretaría de la Sociedad Valenciana de Agricultura.

FERIA-MUESTRARIO del 10 al 31 de mayo

Horas de visita, de nueve á una y de tres á siete tarde.—Entrada gratis.

AGRICULTORES

Abondad vuestros campos con SOJENOC (abono nitrogenado orgánico, originario de la India Inglesa). Tercer año de venta en España. Precio, 23 pesetas los 100 kilogramos.
Para referencias y representaciones por términos municipales, dirigirse á Antonio Gómez (Calle del Almirante (Joy Maestro Chapi), número 7, Valencia.

PARTE LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

CRÓNICA

Madrid 20.
Pareció por un instante que la prensa toda prescindía de sus simpatías por unos y otros beligerantes ante el caso del cañoneo del "Patriote", pero bien pronto ha comenzado de nuevo á desatarse las pasiones, y á estas horas se ha roto la unidad de pensamiento y son varios los periódicos que juzgan ligera la conducta del Gobierno al haber que la protesta contra el suceso y sobre todo que estiman innecesaria, si no inconveniente, la rapidez de la transmisión. Ayer hubo muchos comentarios y hasta no faltaban opiniones que aseguraban que era un caso de dimisión el del Gobierno, que se correspondía á la realidad de los hechos, cuya depuración no esperó con la serenidad y la cordura debidas.

Nosotros no queremos todavía hacer juicio alguno concreto sobre la cuestión. Cuando los informes exactos del suceso se tengan será ocasión de hablar, pero si tenemos que consignar aquí la impresión de que después de nuevos informes relativos al barco y al suceso que vienen de Denia existe en la opinión el convencimiento bastante generalizado de que acaso el Gobierno pecó de ligereza y de que debe pagar su falta como estas equivocaciones en cuestiones tan delicadas se suelen pagar.
Parecemos que la pasión exagera y que no hay, puesto que el motivo de la protesta subsiste, razón alguna para entender que el Gobierno está en un caso de dimisión. Lo que hay que desear es que todos tengamos la serenidad y la mesura que hacen obligadas las circunstancias y que no se siga dando el espectáculo triste de una división de criterios, que como el señor Urquiza ha dicho en declaraciones que recientemente hizo, nos hacen aparecer como dos naciones distintas dentro de una misma.

Desde luego es un hecho el aplazamiento—algunos le llaman desistimiento—de la apertura de las Cortes. Y es natural que en circunstancias como las de ahora el Gobierno no se resuelva á abrirlas. Lo que á algunos ha parecido censurable es la precipitación con que el Consejo de ministros se aventuró á tomar y hacer público el acuerdo de que las Cámaras funcionarían hacia fines de este mes. Ya se va viendo que no será así. El señor Sánchez de Toca, que ayer conferenció con el presidente del Consejo, nos se recató de decir que de lo que le había escuchado deducía que se aplazaba la fecha de reapertura cuando menos hasta mediados de junio. La impresión que en los círculos políticos reina es de que no funcionará el Parlamento por ahora.

Los ministeriales del grupo afecto al presidente del Consejo insisten, entretanto, en que la resolución de acudir á las Cortes es firme, y afirman luego que con un natural aplazamiento, que estará probablemente regulado por lo que se tarde en tener contestada á la Nota enviada al Gabinete de Berlín, se fijará la fecha de la apertura. Pero, se necesita á todo trance el Gobierno recibir el referendo parlamentario y sacar algunas leyes que considere indispensables para gobernar y hacer frente debidamente á los problemas planteados.

Ayer se habló de dimisiones de varios ministros. Entre ellas, las que más se conjeturaron fueron las de los señores Alvarado y Alba. Este último, precisamente, porque las Cortes no se abren y porque el señor Alba había sido siempre dentro del Gobierno el ministro que más decididamente abo- gaba porque se fuera al Parlamento. Pero diciendo que abandonó la cartera en momento como los de ahora, sería tanto como desear el deber.

La impresión que nos parece más encaminada á realidad en medio de la balaustrada de rumores y comentarios de ayer, nos parece que es esta: 2.º Se abrirán ó no las Cámaras? Probablemente no, pero el Gobierno no continuará, si se abren, como si no gozara de todo el verano, salvo contingencias inesperadas.
Otro de los temas objeto de muchos comentarios desde que se supusieron las Cortes no se abren, es en una carta, ha sido alusión el ministro don Juan La

Digamos francamente que el supuesto tiene pocos que lo apoyan creíblemente. Recientes manifestaciones de Dato lo hacen imposible, puesto que el brindaba en su discurso de Sevilla de que las puertas del solar conservador estaban abiertas para todos. Y claro es que Maurea, que fue dueño y señor de ese solar, no iba á entrar ahora en el para que siguiera mandando el señor Dato.—X.

En Portugal, según comunican de Lisboa, comienza á sentirse la falta de pan y patatas.
Dicen de Washington que la República de Nicaragua ha roto sus relaciones diplomáticas con Alemania.
En Viena ha sido condenado á muerte el asesino del presidente del Consejo de ministros.

El conflicto internacional

Las partes oficiales:
Paris (once noche).—En el camino de las Danas la artillería alemana tronó muy violentamente, en especial, á partir de la noche última. Esta mañana, el fuego de artillería enemigo era violentísimo.
Los alemanes lanzaron sobre la región, al N. de Nancy, una verdadera lluvia de proyectiles, entre ellos, muchos asfixiantes.
El ataque general iniciado por los alemanes, para determinados puntos del frente, abortó en todas sus partes, gracias al fuego de barraje y á los energicos contraataques franceses, pues nuestras tropas estaban preparadas para resistir el ataque.
La acometida alemana fracasó completamente ante el empuje de nuestros soldados. La mayoría de las fuerzas enemigas, preparada para lanzarse al asalto de nuestras posiciones, no pudo salir de sus trincheras. Solamente en algunos puntos consiguieron acercarse á nuestras líneas, y aún penetrar en ellas, pero fueron inmediatamente expulsadas, con enormes pérdidas.
Las pérdidas ocasionadas por nuestro violento fuego, fueron grandísimas.
Después de este ataque, los resultados para el enemigo fueron haber ocupado solamente algunos elementos avanzados al NO. de Cambrai, en una extensión de 200 metros escasos.
En el resto del frente hubo el cañoneo habitual.

El comunicado oficial de Marina dice lo siguiente: En la noche del 19 al 20 de mayo, á la una de la madrugada, una patrulla de varios torpederos franceses encontró frente á Dunkerque, y navegando en dirección á este puerto, á una escuadrilla de destructores alemanes.
La escuadrilla enemiga, contra la que hicieron fuego nuestros buques, huyó á todo vapor.
Nuestros torpederos regresaron á su base sin haber podido dar caza á los enemigos. Solo uno de nuestros torpederos tuvo averías leves.
Viena.—El Emperador llegó al frente italiano, donde ha presenciado los combates desarrollados en la décima batalla del Isonzo.
La artillería enemiga bombardeó los montes Santo y San Gabriel. El comandante jefe informaba al Emperador de todas las fases de la batalla, quien después de larga permanencia en la planicie de Comern, regresó al cuartel general, asistiendo á una misa; luego recibió los informes de la marcha de las operaciones, recorrió varios sectores, examinando el mapa y orientándose detalladamente de la situación de las tropas.
Más tarde recorrió el valle de Vipach, en cuyo trayecto se encontró con numerosas tropas destinadas al frente que marchaban muy contentas; detuvo su automóvil para saludarlas, exclamando los soldados. El Emperador elogió el heroísmo que demostraban, y les deseó mucha suerte en los días venideros. Permaneció largo rato contemplando el desfile profundamente emocionado; por la noche regresó á Viena.

Dicen de Castellón:
"En la playa del poblado de Torrequestra, situado cerca de Torreblanca, ha aparecido el cadáver de un soldado francés.
"Conservaba todo el uniforme, excepto una botina, y le faltaba el labio superior.
"Llevaba un salvavidas en la espalda.
"Acudió el juzgado y levantó el cadáver.
"Al practicar el registro de encontró en el bolsillo interior de la guerrera una cartera con un billete de 25 francos, otro de 20, cuatro monedas belgas y una navajita.
"Llevaba también una placa de metal con el número del regimiento á que pertenecía y el nombre de Pierre-Rob.
"Los pescadores han visto desde la costa varios cadáveres. Correspondían, al parecer, á dos mujeres y un niño de corta edad.
"El mar arrojó también el viernes, á la pla-

ya de Alcalá de Chivert, dos cadáveres, el de un soldado y un paisano, y otros dos á la playa de Peñíscola.
Pertenecen seguramente al correo francés "Medjerda", hundido recientemente en la desembocadura del Ebro.
En Benicásim han salido dos remos pertenecientes al vapor inglés "Zamoni", hundido la última semana frente á Denia.
A Castellón llegó un laúd francés que ha recogido en el mar 20 barriles de aceite mineral, pertenecientes á un buque hundido.

También comunican de Castellón:
"Unos marineros han visto unos objetos que flotan en las cercanías de la playa de Torreblanca." Cuentan los vecinos de esta población que los marineros de más barbas de pesca se aprovisionaron de víveres y gasolina días pasados, para llevarlos á un submarino, pero fueron sorprendidos, cogiendo en rehenes á los patronos de aquellas embarcaciones, hasta que las mismas volvieron.
Sábese que unas barcas, que se ignoran su procedencia, entregaron al submarino víveres y gasolina, que los alemanes pagaron es- p'ndidamente."

COMANDANTE OSTRES

DE ARTE

Exposición de telas de abanicos

Los artistas que cultivan este género exquisito han dado de nuevo una prueba de su valor y actividad. Ayer se inauguró la tercera Exposición de telas de abanicos, y como las anteriores, fué un éxito. Nos ocuparemos, como merece, de esta nueva demostración de arte, tan delicado y valenciano como el del abanico.
Podrá visitarse esta Exposición hasta el día 31 del presente mes, de tres de la tarde á nueve de la noche, en el local que ocupa antiguamente el café de la Escolesa.

Fuego á bordo

Los despachos de la madrugada dan cuenta de un siniestro ocurrido á bordo del vapor "Sagunto". Los detalles que se conocen dicen así:
Málaga.—A las siete de la tarde, en el momento en que se disponía á zarpar el vapor "Sagunto", se declaró un terrible incendio á bordo en las bodegas.
Dicho buque llevaba á bordo 2.000 cajas de gasolina, propiedad del Estado, consignada para el comisario de guerra de Ceuta.
A las ocho y media comenzaron las explosiones de las cajas de gasolina.
La Guardia civil formó cordón en el puerto para evitar la aglomeración del público, y el pasaje desembarcó.
Han sido inundadas las bodegas, y una compañía del regimiento de Borbón echó sacos de arena para extinguir el siniestro.
Las cajas de gasolina de la parte de popa van siendo extraídas.
El "Sagunto" llevaba provisión de agua para Chafarinas y Alhucemas.
Todas las autoridades están en el puerto, y el comandante de Marina dicta disposiciones.
A las doce de la noche ha quedado localizado el incendio en la popa del barco, alejándose con ello el peligro á una explosión.
Continúa la inundación de arena, y creese que el fuego no quedará extinguido hasta hoy.

El señor Ibáñez Payés, que regresó el sábado de Madrid, con los señores secretario y contador de la Corporación, se ha hecho cargo de su puesto esta mañana, previo el correspondiente arqueo.
El señor Ibáñez nos ha dicho que ha regresado de la corte satisfechísimo de las atenciones que le ha dispensado el Gobierno, especialmente los señores ministros de Hacienda y Gobernación, y los directores generales de Propiedades e Impuestos y de Administración local.
Ha traído la real orden, autorizando á la Diputación para vender el papel de resultados que recibió el Ayuntamiento, en pago de deudas atrasadas; autorización que tenían ya en cartera á las 24 horas de llegar á Madrid.
Han obtenido autorización para vender las fincas poco productivas de Beneficencia provincial, mediante una real orden. El criterio del Gobierno—nos ha dicho,—es el de suspender los efectos de las leyes amortizadoras, aplicando la ley de Autorizaciones de 2 de marzo último.
De este modo, el producto de dichas fincas se invertirá en láminas de la Deuda intransferible, consiguiendo con ello una renta saneada.
Los créditos del Hospital no han podido hacerse efectivos, en la parte que resta, por no existir consignación en el Presupuesto de la correspondiente á la otorgada por la ley de 1904. Sin embargo, el Gobierno tiene el propósito de reproducir dicha consignación, y en tal caso será el Hospital de los primeros en obtener los beneficios, por tratarse de créditos honrados, reconocidos y satisfechos en su parte; pues siendo ministro el señor Navarro Reverter se emitieron láminas por valor de 4.500.000 pesetas, no haciéndose por la totalidad de 7.000.000, por haberse agotado la consignación.
Las liquidaciones á favor de las Casas de Beneficencia y Misericordia están pendientes de aprobación en la dirección general de la Deuda, con turno de expedientes; pero es seguro que en breve serán aprobadas.
Los demás asuntos son de carácter puramente burocrático, y todos ellos están bien orientados.
En resumen: un viaje provechoso bajo todos conceptos.

COMANDANTE OSTRES

Páginas de la campaña

La ofensiva italiana en el Isonzo

Para Cadorna era muy cómodo el estacionamiento bélico prolongado, que marcaba una era de quietud en los frentes en que se batían sus ejércitos con los soldados austro-húngaros. No tenía mucho interés el generalísimo italiano en salir de este estado de equilibrio, en el que se mantenía firmemente en espera de ataques del enemigo, que solo han existido en la imaginación de los espíritus inquietos, que quieren una guerra á su antojo.
Además, este año se retrasó la primavera, y con este retraso vino un recrudecimiento de los deshielos, que no dejaron realizar á su tiempo los planes que Cadorna tenía desde el pasado año, de recomenzar la presión sobre las poderosas y bien fortificadas y defendidas líneas rivales.
Sea por estas causas, ó sea por otras, el caso concreto es que nunca han logrado los aliados la simultaneidad de esfuerzos, tan necesaria para la consecución del mayor efecto útil posible. Los austro-alemanes sabían perfectamente lo que iba á suceder; aguardaban este ataque por varias razones, y entre ellas la más importante, porque tenía que ser corolario ineludible de la reunión ó conferencia de París, en la que se dio como Nota oficial la inmediata necesidad de un pronto ataque en los sectores italianos, para descongestionar de esta manera de un modo eficaz los frentes de lucha anglo-franceses en tierras Occidentales.
Pero de nada ha servido aquella decisión, porque la ofensiva de Cadorna ha fracasado apenas iniciada, y ha fracasado por muchísimas razones: por las dificultades insuperables del abrupto terreno elegido para desarrollo de las operaciones de asalto; porque las posiciones austro-húngaras son superiores tácticamente á las que sirvieron de apoyo al ataque italiano, y sobre ser superiores, las dominan por su mayor cota; y porque, prevenidos de este ataque los ejércitos austro-húngaros, les fué fácil acumular rápidamente las oportunas reservas en los puntos de mayor peligro, donde era mayor la intensidad ofensiva del enemigo, y con esta acumulación rapidísima de elementos, el ataque fué bruscamente contenido y reducido á la impotencia.
El equilibrio de las armas se estableció con toda urgencia, y el esfuerzo italiano quedó completamente anulado. El problema para el mando austriaco solo consiste, por ahora, en sacar varias divisiones de Galicia y de los Carpatos, aprovechando la tranquilidad del teatro Oriental de operaciones les ha consentido trasladar fuerzas en gran cantidad de uno á otro frente, dejando en las líneas que avizoran el vasto frente ruso-mano una débil cortina de observación atalayante. La ofensiva italiana no es otra cosa que el cumplimiento ineludible de un compromiso de alianza. Cadorna estaba muy á gusto defendiéndose de un enemigo que no atacaba.

COMANDANTE OSTRES

GINKAMA

El Real Automóvil Club Valenciano, organizador de la fiesta automovilista titulada Ginkama, pone en conocimiento de los señores socios y demás automovilistas que ha quedado abierta la inscripción de coches para dicho festejo en la secretaría de dicho Club, donde se les facilitará toda clase de detalles.
El próximo domingo 27, á las diez de la mañana, se celebrará la bendición de los coches en la plaza de la Constitución, y acto continuo reparto de limosnas á los pobres en el domicilio social. Por la tarde á las cuatro el congreso en la Alameda, y á la terminación de este festejo se otorgará á los automovilistas que hayan tomado parte en un Champagne de honor en este Club.
Han inscrito ya sus coches don Andrés Gargallo, don Fernando Ibáñez, don Pedro Calabrig, el vizconde de la Morera, don Francisco Banquells, don Joaquín Navarro, don José María Lamo, don Mariano Girón, don Enrique Romell, don J. Barrera y Torrens, don Juan Torres y don Juan Pifol.
La conducción de los coches será libre por su dueño ó por su mecánico.
PREMIOS QUE SE CONCEDEN
Dos copas del excelentísimo Ayuntamiento.
Una del Real Automóvil Club Valenciano.
Una de don Andrés Gargallo.
Una de la Real Sociedad de Tiro de Pichón.
Una de la Sociedad Valenciana de Agricultura.
PROGRAMA
He aquí el programa del festejo:
1.º Carreras de cintas.—Se darán dos vueltas completas, teniendo que cogerse como minimum cinco cintas. Si no se pierden diez puntos.
GINKAMA
1.º Cestos con botellitas de esencia.—Al paso de los coches se tendrá que coger por lo menos una botellita. Si no se consigue se pierden cinco puntos.
2.º Paso de precisión en recta.—Se ganan cinco puntos. Si se derriba algún seto se pierden cinco puntos.
3.º Paso de precisión entre barriles.—Se ganan cinco puntos. Si se tiran se pierden cinco puntos.
4.º Trampolín.—Se ganan diez puntos parando en el centro. Si no se pierden diez puntos.
5.º Laberinto en S.—Se entra marcha adelante hasta tropezar las ruedas al fin y después se pasa en marcha atrás en curva hasta encontrar en marcha adelante la salida, ganando treinta puntos. Por cada maneta que se derribe se pierden dos puntos.
6.º Paso de tres parabanes.—Se ganan quince puntos. Si se derritan se pierden cinco puntos por cada uno que se tire.
7.º Balones explosivos.—Salvados todos se ganan cinco puntos. Por cada explosión se pierde un punto.
8.º Paso de precisión doble curva.—Se ganan cinco puntos. Si se derriba algún seto se pierden cinco puntos.
9.º Serpentin paso entre macetas.—Se ganan veinte puntos. Por cada maceta que se derribe se pierde un punto.
10.º Paso de birras.—Se ganan quince puntos. Por cada birra que se tire se pierden dos puntos.
11.º Paraban en curva.—Se ganan veinte puntos. Si se tira el seto se pierden veinte puntos.
12.º Laberinto de maniquies.—Se ganan quince puntos. Por cada maniqui que se derribe se pierden cinco puntos.
REGLAMENTO DE LA GINKAMA
1.º Podrán tomar parte en este festejo todos los coches automoviles-desembucados ó que puedan abrirse.
2.º Podrán tomar parte, sin cuota de inscripción, todos los socios del R. A. C. V. y demás Clubs afiliados; teniendo que abonar los demás coches, cuyos dueños no pertenecían á ningún Club, la cantidad de 10 pesetas por coche.
3.º El recorrido tendrá que efectuarse en 15 minutos, siendo descalificado el que emplee más tiempo, y estando prohibido el pararse bajo los postes de las cintas, quedando descalificado el que así lo haga.
4.º El plazo para inscribirse terminará el día 18 por la noche.
5.º Los obstáculos estarán colocados de manera que los puedan pasar los coches grandes, siendo el minimum de largo de eje á eje 2-660, y como minimum para tomar parte el de dos metros, y desde este largo á los 2-660 metros tendrá que hacer el recorrido en 10 minutos, siendo descalificado si emplea más tiempo.

COMANDANTE OSTRES

Las Fiestas de Mayo

6.º Esta Ginkama se dividirá en dos categorías; coches grandes, primera prueba, y segunda, los coches pequeños; siendo clasificados por una comisión designada por este Club en el acto del festejo.
7.º Si después de comenzada la fiesta, se suspendiese por causa de lluvia ó fuerza mayor, no se podrá hacer reclamación alguna por parte del público ni de los señores inscritos en la Ginkama.
8.º Saldrán los coches separadamente y por orden numérico, cuando se les dé la salida.
9.º La conducción de los coches será libre por el dueño ó por su mecánico.
10.º Los fallos del jurado son inapelables.
Valencia 1.º de mayo de 1917.—El presidente, Andrés Gargallo.—El secretario, José Barrera y Torrens.

COMANDANTE OSTRES

Primera Comunión en la capilla del Santo Caliz

El hermoso y tierno acto de recibir la primera Comunión las niñas y niños de la parroquia de San Pedro, se verificó ayer en la capilla del Santo Caliz, á las siete y media.
Fue el celebrante el celoso señor cura doctor don Remedios Aguilar, que antes de repartir el Pan de los Angeles conmovió al auditorio con sentida y elocuente plática, arrancando lágrimas de emoción de los oyentes.
Durante el santo sacrificio, escogida capilla de música dejó oír inspiradas composiciones, y el virtuoso señor vicario don Vicente Serrador entonó con piadosa y conducente lectura á los comulgantes, que por la manera como se acercaron á la Sagrada Mesa, demostraron lo bien preparados que para tan gran acto habían sido por el abnegado y activo sacerdote antedicho, secundado felizmente por los maestros de la feligresía.
Terminada la misa, fueron rezadas las plegarias de gracias, se renovaron las promesas del Bautismo, y el señor cura obsequió á los nuevos comulgantes, con lindas estampas, recordatorio del inolvidable y feliz acto.
Los alumnos de la escuela de San Vicente de Paul, sostenida por las Conferencias de Señoras, que fué la que con mayor número de niños comulgantes se presentó en tan simpático acto, se trasladaron á la escuela, sita en el segundo piso de la casa número 2 de la calle de Calatrava, en donde el culto y activo director don Jesús María Berenguer había transformado en magnífico y artístico comedor, con el gusto que le caracteriza, uno de los amplios salones, presidiendo las imágenes del Sagrado Corazón y de la Inmaculada, en artísticos grupos de plantas y flores, las que no faltaban en hermosas combinaciones, sobre amplia mesa, á la que se sentaron 80 niños.
Las señoras de las Conferencias, entre las que vimos y recordamos á la presidenta del Consejo, doña Joaquina Rovira, viuda de Asensi; la presidenta y tesorera de la esmielada, doña Dolores Vidella, de Dupuy, doña Carolina de Llano; doña Carmen Conejos, viuda de Monfort; doña Paula Boig, viuda de Ordóñez; doña Francisca Pascual de Blanco; doña Clementina de Llano; doña Ana Penelas, viuda de Ferrás; doña Mercedes Sánchez de León; doña Concepción Montesinos, viuda de Estelari; doña María Peresá Cané, que en el acto, de la Comisión habían acompañado á sus patrocinados, les sirvieron espléndido chocolate, refresco, dulces y pasteles, cuyo acto, que resultó una explosión de júbilo y alegría, fué presenciado por numerosas familias de los escolares, que, entrecorridos y con lágrimas en los ojos, no cesaban de dar gracias á sus bienhechores, las que, además, habían costado los trajes, libros, prendidos de azañar, etc., etc., á las tiernas criaturas.
El señor Cabedo impresionó varias palabras, y las manifestaciones de agradecimiento y alegría se hacían interminables.
Bendiciones y largos años de vida conceda el Señor á todos; protectoras, director, maestro auxiliar (don Manuel Calatayud), niños y familias; á los unos, para poder seguir sembrando el bien, y á los otros para recoger el fruto de la caridad, del amor y del cariño.
La enhorabuena á todos.

COMANDANTE OSTRES

ABANICOS CARBONELL

San Vicente) 58
Plaza Cajeros)

Ultimas novedades.-Modelos exclusivos.-Objetos para regalos.-Precios de fabrica.

El Barato Catalán

ADRESADORS, 16-SAN GIL, 34

Liquida todas sus existencias por traslado a la

Calle San Vicente, núms. 109, 111, 113- - Precios inverosímiles

EL MEJOR LICOR HIGIENICO KOLA CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

Noticias locales

El mitin agrario convocado para tratar el asunto de la patata, y que, como habiamos anunciado, se celebró ayer tarde en Alboraya, estuvo concurrencia, asistiendo a él los alcaldes y comisiones de los pueblos interesados en la exportación de dicho artículo y miles de cultivadores.

Hicieron uso de la palabra los señores Marco, Mercader, Carver y Climent, y se convino en aplazar hasta el miércoles cercano el paro general que, según acuerdo adoptado en la Asamblea del sábado último en el Ateneo Mercantil, y de la que dimos cuenta a los lectores, había de comenzar hoy.

Antes de terminar la reunión le fué dirigido al ministro de Hacienda el siguiente telegrama:

«Ocho mil agricultores, reunidos en Asambrea y desesperanzados, ante la imposibilidad de exportar el sobrante de la patata temprana, sintiéndose acobardados y querían ir mañana al paro general.

Los representantes de dichos agricultores han podido conseguir aplazar dicho paro hasta el miércoles próximo, esperando de vuestro que haga justicia a problema tan trascendental, puesto que de no exportarse el sobrante, causaría la ruina completa a los pueblos productores del expresado tubérculo.

Ofrecemos patata para abastecer los mercados del interior, a 11 pesetas los 100 kilos, exportando el sobrante.

Esperamos merecer una solución justa.»

Cuando anoche visitamos los periodistas al Gobernador manifestamos el señor Cortinas que había preguntado al alcalde de Alboraya el resultado de la reunión de agricultores, que dejamos resuñada, y el alcalde le había manifestado, después de darle cuenta de lo ocurrido, que se habían adoptado otros acuerdos, conviniéndose en no hacerlos públicos hasta recibir instrucciones de sus comités de otras provincias y de los comisionados que se hallan actualmente en Madrid, gestionando la exportación.

Anoche debía celebrarse en un Casino del poblado de Campanar un mitin, en el que, según parece, se trataría la cuestión internacional, y muy particularmente de la actitud de los republicanos.

Algunos de éstos, amigos del exdiputado señor Soriano, anunciaron que se opondrían a la celebración del mitin, porque a su correligionario señor Tarín no se le permitió hacer uso de la palabra en un acto parecido que se celebró en Valencia.

El señor Gobernador se enteró de estos dimes y diretes, y convencido de que el desacuerdo entre unos y otros daría lugar a algún desorden, y quizá a la alteración del orden público, envió a Campanar fuerzas de la Guardia civil y Seguridad, cuya sola presencia bastó para que no ocurriera nada.

El mitin no llegó a celebrarse.

Dicen de Tortosa que la escasez y elevado precio de los abonos han obligado a los arroceros de ambos deltas del Ebro a no sembrar este año más que la mitad de las tierras, y lo harán sin abonos y a barrego, por lo cual será muy exiguo el número de obreros que necesitan.

Esto conviene lo tengan muy en cuenta los braceros valencianos, que todos los años acuden a trabajar a aquella zona, y que de realizar el viaje, se encuentran sin poder ganar un jornal.

El señor Gobernador ha tenido noticia de que los patateros de Benitarró de los Valles, Faura, Benavites y Cuart de los Valles han acordado dejar de surtir los mercados, para obligar al Gobierno a que acuerde la exportación.

También ha estado en el Gobierno civil una comisión de cosecheros y comerciantes en patatas, de esta vegada, pero no han podido ver al señor Cortinas, porque estaba ausente. Han dicho que volverán mañana.

Desde luego, el señor Gobernador no admite imposiciones de ningún género, ni tratará que no se dé patatas a los vendedores al detall.

CINE EL CID
Hoy jueves la mejor película de series.
EL COCHE NUMERO 13

Telegramas recibidos de Zaragoza dicen que los peregrinos valencianos acudieron en las primeras horas de ayer al Pilar, donde les acompañaron millares de aragoneses para recibir la Comunión.

Después hubo misa solemne, en la que ofició de pontifical el venerable Prelado de esta diócesis, doctor Salvador y Barrera, y predicó el canónigo de la Basílica valenciana don Efraim Olmos Canadell. Asistieron las autoridades y muchas comisiones y entidades invitadas.

En los lados del altar mayor fueron colocados los estandartes de flores naturales, con los escudos de Zaragoza y Valencia, de que fueron portadores los peregrinos valencianos.

Las autoridades zaragozanas cumplieron a los Prelados que presiden la peregrinación, en la que figuran, entre otras personalidades distinguidas, los barones de La Linde, marqués de Valdespina, conde de Faura, duque de Medina Torres, duquesa de Nobejas y señores de Trénor, Mascarós y Calas.

Madame Baylach necesita operarias para la confección de sombreros.

Nuevamente nos permitimos llamar la atención del señor presidente de la Audiencia sobre el mal estado y descuido que se observa en los locales que ocupan los juzgados de instrucción. Un mobiliario viejísimo y deteriorado, en algunos departamentos estas rotas; paredes agrietadas; pisos que se mimbren, etc., etc.

Creemos que la administración de Justicia y los dignos funcionarios de la misma son dignos de toda consideración, y en manera alguna debe el señor Escribano consentir lo que hoy sucede.

Se trata de una liquidación verdad la que efectúa el comercio de tejidos. Los Gatos, plaza del Mercado, y sensible sería que alguna señora quedase sin aprovecharse de la ocasión que les procura esta casa, para adquirir toda clase de tejidos, al precio de coste.

La velada celebrada anoche por la Peña Wagneriana, en la Sociedad Mutua de Empleados de Escritorio, resultó amenísima, viéndose muy concurridos los salones de la casa social.

La parte musical a cargo de las señoritas del Vall y Taléns, y señores Fornes, Sarrate, Vidal, Oliver y Caballero, fué muy selecta, y valió a sus intérpretes justas ovaciones. También fueron muy aplaudidos los señores Coco Sánchez, Andrés, Zúñiga, Ramírez y Soler, que recitaron hermosas poesías.

LLOMPART y LLORIS. Bazar Quirúrgico, Paz, 5. Máquinas eléctricas de corriente continua y alterna de la casa Chardin, de París; almohadillas eléctricas, material eléctrico y de masaje.

En el Instituto Médico Valenciano, como habíamos anunciado, continuó, bajo la presidencia de don Faustino Barberá, la discusión del tema «Vacunación antitífica preventiva», intervinieron los doctores Campos Eillo, Vila Barberá, Torres Babi, Pescé y Ortíz Tronch, conviniendo todos en que la vacuna profiláctica del tífus constituye una brillante y trascendental conquista de la bacteriología contemporánea.

A la hora de cerrar esta edición iba a seguir en el Instituto la discusión, teniendo pedida la palabra los señores Colvée, Vila Relda y Forcada.

TRASTIENDA DE EL CID
LOS MEJORES SURTIDOS
EN ARTICULOS DE NOVEDAD
PRECIOS REDUCIDOS
VENTA POR METROS

En el tren correo de Madrid han llegado hoy el diputado a Cortes don Ernesto Ibañez Rizo, el exdirector general de los Registros, don Vicente Cantos; el director del «Heraldo de Castellón», señor Castelló Farraga, y el teniente de alcalde de este ayuntamiento, don Emilio Cuñat.

En la Caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades, por contingente:

Del ayuntamiento de Olceac, 287'55 pesetas, y de Valencia, 3.000.

Malas digestiones se corrigen usando las leches fermentadas KEFIR y YOGHOURT. Laboratorio Gamir, San Fernando, 34.

En la iglesia de las Adoratrices ha recibido el Pan Encaricido la hermosa niña Juansanta Argote Cremades, hija de nuestro distinguido amigo el secretario del juzgado de instrucción del Mar.

Un beso a la monísima Juansanta y mil felicitaciones a sus benditos padres.

El maestro de Alicante don Antonio Chacón Gil ha solicitado 30 días de licencia.

Los que padecéis de tos, por rebelde que sea, encontraréis pronto alivio con las Pastillas Pectorales del Dr. Greus, F.ª p. Sta. Catalina, frente a la c. Zaragoza. Caja, 50 cts.

El número 938 de «Alrededor del Mundo», correspondiente a esta semana, contiene variados artículos científicos y literarios y multitud de grabados, intercalados en el texto.

Anoche en el correo de Madrid salió el diputado a Cortes don José García Pardo.

En el mismo tren marchó el diestro José Gómez Gallito, que fué despedido por muchos amigos.

PICKMINTINE.—Tinte para el cabello. Todos los colores: del negro carbón al rubio. Naturalidad y duración. Depósito de venta: Farmacia Morant, Cuarte, 45.

Nos comunican de Sollana que han comenzado las plantaciones de arroz, y se pagan los jornales de los braceros a cinco pesetas, y las caballerías a 20 pesetas.

Añade el comunicante que hay poco personal disponible, y se hacen gestiones para que las plantaciones de la gramínea no sufran retraso.

El Centro de Sociedades obreras de la calle de Padilla ha invitado al propagandista societario Vicente Barrio a dar una conferencia, la cual se celebrará esta noche, a las nueve, en el local de dicho Centro.

El orador se ocupará de «La unión general y sus tácticas».

EL PERBORATO SÓDICO doctor CUESTA no debe faltar en ningún tocador de dama elegante para la higiene diaria de la boca. Bote con instrucciones, dos pesetas. Farmacia San Antonio, Bazar Médico Gansolles y principales farmacias y droguerías.

En el Círculo Católico, Monárquico de la Abadía de San Martín, celebróse anoche la velada que anunciamos, en honor a Nuestra Señora de los Desamparados.

Presidió el concejal don José Valero, y la concurrencia fué muy numerosa y distinguida.

Los niños Evaristo Santafé, Vicentito Bellvert y la señorita Fornet, hicieron un aplauso con justicia en el diálogo y poesía que recitaron, así como los señores Montesinos y Barrachina, en los trabajos literarios que tuvieron a su cargo.

La parte musical fué notable, y en ella lograron un merecido triunfo las señoritas Carmen Tur y María Hernández, y los señores Tronchoni, Andrés, Soler, Roca, García y Díaz.

El joven letrado señor Alcón Orrico pronunció un elocuente discurso, ocupándose del programa tradicionalista, y el ilustrado sacerdote don Roberto Madrid habló de manera muy expresiva, acerca de la crisis que atravesamos hoy los partidos políticos, siendo ambos muy aplaudidos.

Chocolate LA VIENESA. El más agradable y selecto en todos precios. Paz, 3, y principales ultramarinos.

Por el Rector se han expedido títulos de Bachiller a favor de don Eduardo Durán Aules, don Felipe López Montoro, don Juan Bautista Segarra Armengot, don Ernesto Ivach Alemán, don Miguel Cantó Martínez, don Vicente Peris Valero, don Rodolfo Selma Miguel y don Juan Cavareny de la Rosa.

Para vigorizar naturalezas débiles y enfermizas, usad FOSFO-GLICO-KOLA DOMENECH, con ó sin arrhenal.

En Mislata se celebró a última hora de la tarde de ayer una velada, organizada por el requesté de aquella población, en el que pronunciaron discursos y leyeron poesías los señores Carbonell, Ruiz, García, señorita Amparito Sanchis, Mombanch, Cargaher, señorita Matilde Casanovas, Beltrán, Pico Cremades y señoritas Dolores Peláez y Carmen Cabedo, siendo todos aplaudidísimos.

También lo fué el señor Alamar, que hizo el discurso resumen, y el sexteto Imperator que, con el profesor señor Bargas, amenizó la velada con selectas composiciones.

La Juventud Legitimista prepara una excursión a la Albufera y el Perelló, que se verificará el domingo próximo, y a la que concurrirá la Juventud de Sueca, que se unirá a los valencianos en el Perelló.

Los excursionistas deberán estar después de la misa de cinco en la plaza de la Virgen, de donde partirán.

PIANOS GOMEZ.—Cambios, reparaciones y justiprecios de pianos y armoniums. Calle Almirante, número 1, duplicado.

En el expreso de Barcelona llegó anoche a nuestra ciudad, procedente de Calletas, donde atiende hace tiempo al restablecimiento de su salud, el diputado socialista don Pablo Iglesias.

Fué recibido en la estación por muchos correligionarios y amigos, que le acompañaron hasta la casa de don Manuel Cases, donde se hospedó.

El jueves próximo se celebrará en el Círculo Reformista de la calle del Pintor Sorolla un gran mitin, organizado por las Juventudes que integran la Alianza de las Izquierdas, para protestar de la actuación de la Policía al suspender el mitin del Casino El Porvenir, del Caballero.

ELIXIR DOCTOR CUESTA
LO RECEPAN TODOS LOS MEDICOS

En el Ateneo Mercantil tendrá lugar mañana, a las nueve y media de la noche, un recital de piano por la genial artista Carmencita Pérez, primer premio de los Conservatorios de Madrid y París, y los extraordinarios de Estela y Ortiz Cussó, ganadores en el concurso de 1911, en el Conservatorio de Madrid.

El programa de esta noche, al que están invitados los socios del Ateneo y sus familias, lo constituyen:

«La balada número 3», de Chopin; el «Momento musical», de Schubert; las «Soñadas de Vienne», de Schubert-Liszt, y el «Estudio número 11», de Chopin, en la primera parte.

En la segunda, «Cordoba. Sevilla, Granada», de Albéniz, y «Valse Capricho» de Antonio Rubinstein.

Y en la tercera, «Sueño de una noche de verano», de Mendelssohn, y «Rapsodia 12», de Liszt.

En el tren correo de Barcelona han regresado hoy los expedicionarios de las Sociedades valencianistas, que vuelven sumamente satisfechos de su excursión.

PARA PRIMERA COMUNION, EL MEJOR REGALO sería una de las artísticas velas SEMPER, Campaneros, 4.

Hoy han sido desembarcados los 57 bidones de aceite de máquinas, que fueron hallados anteayer por la barca «Manuela García», en su viaje de Barcelona a Valencia, y que se supone debieron pertenecer a uno de los barcos torpedeados recientemente por los submarinos.

Esta tarde han sido retirados de los muelles del puerto tres vagones de cajas de naranjas, que estaban en mal estado para el embarque.

El jueves último, día 17 del actual, tuvo lugar en Canet de Berenguer la inauguración de un pozo, que con su correspondiente maquinaria, movida por fuerza eléctrica, estaba en construcción, inaugurándose con ello una nueva era, que ha de llevar al pueblo la tranquilidad para el buen resultado de sus cosechas, que antes solían perderse por falta del tan necesario elemento como el agua.

Asistieron, a pesar de la lluvia, que deslució la ceremonia, al acto inaugural y a bendición por el señor cura párroco don Enrique Lizandara, la junta directiva, las autoridades, don Miguel Sales Juliá, don Salvador Calatayud é inmensa muchedumbre de vecinos y forasteros, ávidos de contemplar el caudal de aguas resurgentes, que tantos beneficios ha de reportarles, viendo satisfechas sus esperanzas.

Nuestra enhorabuena a este pueblo, digno de ejemplo, que después de poseer recientemente construidas magníficas escuelas para su instrucción y cultura, ha procurado asegurar con su solo esfuerzo, constituyéndose en Sociedad, su porvenir económico.

En el correo de Madrid ha regresado hoy el comandante de Marina señor Cuesta.

Concurridas se han visto hoy las misas que en la Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados se han dicho a intención del alma de don José Antonio Palau Rávena, sea cretario entador que fué de la Junta de Obras del Puerto.

Numerosos amigos han asistido a dichos actos religiosos, exteriorizando el sentimiento que les ha producido el fallecimiento del que fué inteligente y probo empleado y cariñoso amigo.

A su familia reiteramos nuestro pésame, deseándole consuelo en su aflicción.

La conducción del cadáver de la respetable señora doña Carmen Tarín Zanoni, viuda de Corachán, ha constituido solemne manifestación de duelo, al que se han adherido gran número de amigos de la familia de la finada.

En la fúnebre comitiva han figurado asistidas de los Hermanitos de los Pobres y clero parroquial de San Agustín, y como hemos dicho, numeroso acompañamiento, que ha sido presidido por los hijos políticos de la finada, don Jesús García y don Alberto Sanchis; intendente señor Butler, don Alejandro Pérez Moyá y don José Tarín.

A los que lloran la sentida pérdida, reiteramos la expresión de nuestro sincero pésame.

La moral y el cine
«Como las hojas...»

Hoy que el cinematógrafo ha llegado a su máximo grado de esplendor, y que por lo tanto, ejerce una influencia directa y poderosa en la educación de nuestra sociedad, debido a la notoria predilección que el público demuestra por este nuevo arte, debemos felicitarlos de que las producciones que salgan al mercado reúnan condiciones de moral y belleza capaces de contribuir a la depuración de nuestras costumbres. Este caso que no es frecuente por desgracia, pues estamos asistiendo a una desviación cada vez más aguda del sentido estético que provoca frecuentemente sinceras protestas de una buena parte de espectadores, no conformes con ver en la pantalla representaciones de asuntos dislocados, absurdos, grotescos, cuando no francamente contrarios a la más rudimentaria moral, lo tenemos con la película titulada «COMO LAS HOJAS...», de la manufactura «Tiber Film Roma».

Esta película, que en presentación puede parangonarse con las mejores producciones mundiales, así como tampoco desdice de las más valiosas joyas de la cinematografía, en cuanto a vistas panorámicas, fotografía, y cuidadísima «mise en scene», tiene sobre la mayor parte de aquellas el mérito de su argumentación, delicada, humana, profundamente moral y educativa, conmovedora. El conflicto dramático de esta película está tan fundamentado en sentido y noblemente desarrollado, que sugiere enseñanzas muy provechosas y estimula los más elevados sentimientos: honor, piedad, cumplimiento del deber, amor, etc.

Uno de los mayores aciertos de la importante casa Tiber ha sido sin duda el reparto hecho de la admirable obra, pues toma parte en ella la elegantísima y genial actriz María JACOBINI, que hace una creación del papel de protagonista, dechado de candor, ingenuidad y ternura, y los notabilísimos actores Alberto Collo, Ignacio Lupi, Talli é Ida Carloni.

Mañana martes, día de gran moda, se podrá admirar esta bella obra en el teatro Olympia, Palacio del Cinematógrafo, cuya empresa, siempre deseosa de proporcionar el más selecto, moral y recreativo espectáculo a su distinguido público, ha tenido la suerte de poder contratarla.

SECCION religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—Santa Rita de Casia, viuda, y San Casio y San Emilio, mártires. Misa y oficio de la mañana, con rito semidoble y color blanco.

DUARENTA HORAS.—Concluyen en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín. Se descubre a las seis de la mañana y se reserva a las siete y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Beato Nicolás Factor. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de Contra la Peste, en la Catedral.

EL CINE DENTRO DEL MAR

Magnífica película de

Exploración al fondo del Océano por los Hermanos Williamson

Nada mas sensacional ni más sorprendente que un viaje a las profundidades del Océano, la vida extraña de los monstruos que lo habitan; el espectáculo de una flora boba, y hasta hoy no vista por el hombre, hacen del gran film

«LA EXPEDICION SUBMARINA»

una obra de valor inestimable é interés no superado. Esta película fué proyectada DOS VECES en el Palacio Real, ante SS. MM. y AA. RR. Estreno: El viernes próximo, 25 de mayo, en el Teatro Olympia, Palacio del cinematógrafo

Clínica dental Linares

La dentadura neumática sin paladar artificial
Privilegio de invención en España y en el extranjero
En Valencia todos los sábados y domingos, de nueve a dos.

Plaza del Horno de San Nicolás, núm. 1, segundo profesional inglés como el más notable invento de los presentados en el VI Congreso Internacional de Londres (agosto de 1914), y no sólo lo garantiza en las dentaduras que salgan de su laboratorio, sino en cualquiera otra procedencia en las que, habiéndose empleado este sistema, no hayan dado resultados completamente satisfactorios por algún defecto de interpretación, que se ofrece espontáneamente a subsanar.

VICHY CATALAN

Aguas minerales-medicinales naturales. Sin rival para el REUMATISMO, la DIBETES y la ASMA. ESTOMAGO, HIGADO, BAZO. No farse de otras aguas, con nombres de fuente, imaginarias.—Precio, 0'75 ptas. botella. De venta en farmacias y droguerías. Depositaria en Valencia: RAMON GABANOVA BOLIX, calle de Ruzafa, 72. Teléfono 778.

MUEBLES Los mejores y más baratos

En la casa LIERN, PAZ, 22. EXPOSICION Y FABRICA HERNAN CORTES, 10 y 12.

FABRICA DE CORSE y géneros para su confección MAXIMINO VILENA

Pilar, 4 y 6, y plaza Portusa, 1

Hotel de Inglaterra

El mejor y más confortable DE SEVILLA Favorecido diferentes veces con la visita del REY DE ESPAÑA

Dr. VALLS ESPECIALISTA Enfermedades de la piel

Consulta: De 10 a 2 y de 6 a 8. PALAU, 16

Teatro Ruzafa Cine MODERNO

Ultimo dia del éxito de los éxitos JOU JOU por HESPERIA

Amor enemigo

Colosal creación de Leda Gys y Mario Bonnard

Presagio

Compañía MARGARITA XIRGU Mañana Por la tarde a las 6'15, segunda de las cinco únicas matines gran moda.

Eslava GENTE CONOCIDA

Por la noche a las 10, quinta de las 16. Ultima representación de Marianela

Teatro Martí

Todos los días, a las 10 noche, Fidelita Lulú y Bilbainita

Teatro Lírico

Palacio de Proyecciones Hoy lunes, de 5 a tarde a 12'30 noche, sesión continua de cine.

«LUCIOLA»

Colosal y extraordinaria cinta de la casa Ambrosio, por Fernanda Negré, Elena Makowska

y principales artistas de «El coche núm. 13». GRAN ACONTECIMIENTO

Completarán programa otras selectas películas, entre ellas una comedia de gran risa. BUTACA, 0'25 GENERAL, 0'40

Se alquila

en la calle de Marchalones, núm. 22, una bonita y espaciosa planta baja, para vivienda ó industria. Razón: Calle de Miñana, 3, bajo.

SECCION DE ESPECTACULOS

Funciones para hoy TEATRO PRINCIPAL.—Por la tarde a las 6'30 y por la noche a las 10. Cine. La chula

TEATRO RUZAF.—Sesión continua de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche, con «Jon Jon».

TEATRO APOLO.—De 5'30 tarde a 12'30 noche, sesión continua de cine.

ESLAVA.—Compañía Margarita Xirgu.—Por la noche a las 10, penúltima representación de Marianela.

SEMANA AVICOLA

PRIMERA CONFERENCIA
A las cuatro y media de la tarde se ha inaugurado esta tarde en el Conservatorio la serie de conferencias que constituyen la Semana Avícola, a cargo del profesor de la Real Escuela de Aviicultura de Arenys de Mar, don Salvador Castelló.

Ha encarecido la necesidad de celebrar ferias en esta época primavera, y ha presentado al señor Castelló, dedicando grandes elogios a su competencia, actividad y constancia en el ramo que cultiva.

También ha manifestado que el afligir al señor Muga una irreparable desgracia de familia es causa de que dicho señor no pueda presidir esta sesión.

Seguidamente hace uso de la palabra el señor Castelló.

El conferenciante ha saludado a Valencia y ha agradecido a la Sociedad Valenciana de Aviicultura el valioso concurso prestado a la Real Escuela de Aviicultura de Arenys de Mar, organizando la Semana Avícola de Valencia y a las autoridades, altas personalidades de Valencia y a la prensa, su concurrencia al acto.

Ha explicado qué son las semanas avícolas y su misión, presentándolas como un trabajo esencialmente divulgador y de extensión escolar, por medio del cual la Real Escuela de Aviicultura hace que lleguen sus doctrinas hasta los más recónditos lugares de España, con el objeto de imponer a los interesados en la crianza de aves de los modernos métodos de explotación y crianza de las mismas, que así van generalizándose entre los que, deseando estudiar, no pueden asistir a los cursos que se explican en dicha Escuela. Habla de los resultados inmediatos que así en España, como en los curules por el explicador en América, se van obteniendo, y los asegura iguales para la Semana Avícola de Valencia.

Entrando en el desarrollo del tema correspondiente a la primera lección, ha comenzado por demostrar la productividad de la crianza de las aves domésticas, y analiza la actual situación de España, como productores de aves de consumo, poniendo de manifiesto lo que en pocos años se ha progresado y lo mucho que podría hacerse en Valencia por sus especiales condiciones climatológicas.

Ha indicado cuáles son los países productores y la organización avícola de los mismos, presentando a los más adelantados como modelos que debieran seguirse para disminuir nuestra importación en huevos y en aves, la cual evalúa en unos 18 a 20 millones de pesetas en época normal. Ha dicho que hoy no tenemos importación, y aunque pagándose los huevos y las aves algo más caras en el mercado, apenas se resiente, y España lo produce todo, de lo cual se deduce que podemos muy bien producir lo que necesitamos, y que por lo tanto, en esta materia debemos poner cuantas trabas sean posibles al restablecimiento de la importación.

Refiriéndose a los muchos que fracasaran en la Aviicultura, ha analizado las causas que los llevaron al fracaso, entre las cuales, ha señalado como principales, la falta de conocimientos y la facilidad con que cualquiera se cree avicultor con la simple lectura de un libro cualquiera que trate de Aviicultura. Ha hecho especial hincapié en la responsabilidad moral de los que por el afán de escribir sobre Aviicultura, sin la debida experiencia, inducen a sus lectores a tener gallinas, sin señalarles los medios prácticos de obtener provecho de ellas.

Ha expuesto lo que en aviicultura debe entenderse por buena orientación, según la cual el avicultor debe saber apreciar bajo qué forma explotaría su gallinero, a tener de sus propias necesidades y las del mercado consumidor, y afirma que en este punto está el verdadero secreto del éxito.

Termina exponiendo el plan del curso, que dice va a ser resumen de cuanto más esencialmente debe saberse en aviicultura, y analizando la composición del auditorio, dice que a todos puede interesar el seguirlo.

Ha agradecido y aplaudido la concurrencia al acto de las señoras, y cree que muchas cosas de las que en el orfollido han de enseñarse interesan más a la deña de casa que a los caballeros.

Se ha considerado ejecutor de un mandato de una misión que ha recibido de la Sociedad Valenciana de Aviicultura, y pide al público y a la prensa que no tenga para con él benevolencias, pues si el público tiene el derecho de aprender algo útil, él lo tiene de enseñárselo, y si no lo logra, fracasa en su trabajo, por lo cual solo reclama atención, asiduidad y justicia, correspondiendo el éxito de la Semana Avícola, a la Sociedad de Aviicultura, patrocinadora de la misma, y a don Eduardo Sainza, verdadero iniciador de ella.

Ha rogado al auditorio que al terminarse cada lección se acerquen a él cuantos tengan alguna duda sobre lo dicho o hayan notado alguna omisión, y a los que, con experiencia propia, no estén conformes con las doctrinas por él vertidas, que se lo indiquen, para rectificarse si logran convencerse, ó para sostener sus tesis si querían combatir.

Pide a la prensa se haga eco de las conferencias, como medio de que puedan llegar los resúmenes de las mismas a los interesados de toda la región, y especialmente de los labradores valencianos.

El señor Castelló ha rogado a los señores

Capitán general y Gobernador civil transmitían a su majestad y al Gobierno el resultado de la Semana Avícola, y el señor Tovar se ha congratulado del acto que se celebraba, enalteciendo mercedemente la personalidad del señor Castelló.

Exposición de rosas

EL FALLO DEL JURADO
Esta mañana se ha reunido en los Vivares el jurado, al objeto de adjudicar los premios de la Exposición de rosas.

El fallo, que se ha hecho público a las doce, es como sigue:
Señores Veyrat hermanos, diploma de primera clase con medalla de oro, por su numerosa y variada colección de rosas clasificadas y ejemplares nuevos.

Don Ramón Busó, la misma recompensa que al anterior y por iguales méritos.
Don José Canet, diploma de primera clase con medalla de oro, por la presentación de su colección de rosas y espléndido conjunto de su instalación.

Don José Broseta, diploma de primera clase con medalla de oro, por los mismos méritos que el anterior.
Señorita María Peris, diploma de primera clase y objeto de arte, donado por el excelentísimo señor don José de Santos y Fernández Laza, senador del reino, por la artística instalación de su colección de rosas.

Don Ricardo Broseta, diploma de primera clase con medalla de plata y recompensa en metálico, por su rica instalación de rosas y el conjunto artístico de la misma.
Don José Bernabeu, diploma de primera clase con medalla de cobre.

Don Ramón Carrasco, diploma de primera clase con medalla de cobre y recompensa en metálico.
Don Manuel Fuster, diploma de segunda clase con medalla de cobre y recompensa en metálico.

Señores Burriel y Polavieja hermanos, diploma de segunda clase con medalla de cobre.
Don José Mesado, diploma de cooperación y recompensa en metálico.
Y doña Dolores Comes, diploma de cooperación y recompensa en metálico.

En representación de los expositores ha formado parte del jurado el reputado horticultor don Domingo Otero.
Las medallas de oro otorgadas, serán acuñadas en oro de ley.

Seguros marítimos

LOYD DE FRANCE (Compañía Francesa), LONDON & LANCASHIRE (Compañía Inglesa), UNION UNIVERSALE (Compañía Francesa), NORSE ALLIANCE (Compañía Noruega).

Representante para la región, Francisco Martí Pastor, Llano del Remedio, A. P. Teléfono 1.148. Estas Compañías toman grandes pólizas en vapores y veleros, y trabajan en mejores condiciones de primas que ninguna de las que operan en esta plaza.

Esta noche, a las nueve y media, dará la Orquesta Filarmónica de Madrid, que dirige el maestro Pérez Casas, el primer concierto de los organizados por la Sociedad Filarmónica de Valencia.

He aquí el programa de este concierto, que ha despertado gran interés entre los aficionados:
Primera parte.—Tercera Sinfonía, op. 50 (Escocea): a) Introducción e allegro agitato. b) Scherzo assai vivace. c) Adagio cantabile. d) Allegro guerriero e finale maestoso, Mendelssohn.

Segunda parte.—Quinta Sinfonía, en mi menor (Del Nuevo Mundo): a) Adagio. Allegro molto. b) Largo. c) Scherzo. d) Allegro con fuoco, Dvorak.

Tercera parte.—Stenka Razin. (Poema sinfónico), Glazounov.—Idilio de Sigfrido, Hildigunsmarsch, Wagner.

Noticias de los teatros
RUZAFÁ
Vuelve a ser este teatro lo que siempre, el favorecido por el público, y éste es que se ha dado cuenta que los mejores programas los exhibe esta empresa y a los precios más económicos, y lo agradece; además, los éxitos se suceden; después de "Jou Jou", que ha sido un suceso, y que va hoy por última vez, sigue mañana "Amor en la mano", en la que la hermosa Leda Gys hace una creación, como así mismo Mario Bonnard. La película será un acontecimiento, pues además tiene maravillosos paisajes, un argumento que subyuga y la presentación al consonante. Después seguirá "Presagio", la obra definitiva de la cinematografía.

Palacio del Cinematógrafo
Hoy, en sesión continua, de 5 tarde a 12:30 noche, se proyectarán en este salón tres admirables películas: "El terror del redil", intenso drama en dos partes, de gran emoción. "Su alteza real" (estreno), alta comedia en tres partes, de asunto delicadísimo; gran presentación en trajes y salones, y hermosas vistas panorámicas. Entendemos que esta película será de las que más gustan al escogido público que frecuenta esta sala, por el aristocrático ambiente en que se desarrolla. La sesión terminará con "Vodvil en la ópera", graciosa comedia cómica en dos partes, por Mabel, Fatty y Nicomedes, que ayer obtuvo un éxito de risa enorme, cosa bien explicable, teniendo en cuenta que los anticuados artistas no tienen competencia posible por su gracia.

LIRICO
Mañana quedará expuesto el coche SIMPLEX en el citado establecimiento (calle de la Paz, 33), donde podrán verlo todos cuantos aficionados les interese.

Con tan fausto motivo, y el gran triunfo que acaban de obtener en Madrid las motocicletas INDIAN, que esta casa representa, amigamos gran júbilo entre los aficionados, amigos y clientes de la casa, pues las INDIAN, en el Campeonato Castilla, han obtenido los siguientes premios:
Circuito Galapagar, 205 kilómetros, motocicletas 3 1/2 HP, 1º y 2º INDIAN. Motocicletas 7 HP, 1º, 2º y 3º Sidecar 5 HP, 1º Sidecar 7 HP, 1º y 2º.

Solo nos resta repetir nuestra cariñosa felicitación a la dirección del Automóvil Salón, y mucho celebraremos ver estos días entre nosotros al alto jefe de la casa, nuestro querido amigo don Eusebio Bertrand y Serra, que según nos dicen, vendrá para saludar a sus numerosos amigos y demostrar las buenas cualidades del coche SIMPLEX, que tan dignamente representa en España.

El automóvil de más alto precio del mundo en Valencia
Por nuestro particular amigo señor Marzal, director del Automóvil Salón en Valencia, hemos sido invitados para presenciar el desembarque del famoso automóvil SIMPLEX, cuyas líneas y perfección mecánica necesitan una pluma más adiestrada en estos asuntos, para describirlas.

SERVICIO TELEGRAFICO Y TELEFONICO
AGENCIA MENCHETA

Lotería Nacional
(Prohibida la reproducción)
LISTA GENERAL recibida por telegrafo, y salvo error de transmisión, de los números premiados en el sorteo celebrado en Madrid el 21 de mayo de 1917.

PREMIOS MAYORES
CON 150.000 PESETAS
16062 Córdoba-Barcelona
CON 70.000 PESETAS
4202 Madrid
CON 30.000 PESETAS
11955 Málaga-Madrid
CON 2.500 PESETAS

20621 Pontevedra
18977 Madrid
11882 Valencia
18583 Zaragoza

22634 Madrid
17860 La Palma
10898 Valencia
21291 Las Palmas

CON 500 PESETAS UNIDAD
DECENA
CENTENA

Hijos de Sánchez de León H.
EXPOSICIÓN Y VENTA DE LAS NOVEDADES PARA PRIMAVERA.—San Vicente, 20 al 24

TRES MIL
010 016 040 044 143 240 259 269 287 300
317 359 385 387 417 421 442 483 492 500

CUATRO MIL
003 023 044 082 099 099 103 130 162 197
198 210 212 219 237 348 356 408 422 431

CINCO MIL
014 024 033 038 110 111 134 172 182 231
271 358 384 384 423 449 431 482 483 517

SEIS MIL
037 093 120 235 251 271 276 345 355 390
371 391 395 472 516 552 583 598 600 603

SIETE MIL
025 028 092 211 318 325 378 379 382 440
490 499 585 647 715 721 727 738 747 970

OCHO MIL
011 012 037 124 168 216 228 272 297 397
335 384 401 404 410 452 566 583 586 604

AGRICULTORES
Abonad vuestros campos con SOJENOC (abono nitrogenado orgánico, originario de la India Inglesa). Tercer año de venta en España. Precio, 35 pesetas los 100 kgs.

Para referencias y representaciones por términos municipales, dirigirse a Antonio Góñez Gómez, calle del Almirante (hoy Maestro Chapt), núm. 7, Valencia.

MAS MANIFESTACIONES DEL SENOR GARCIA PRIETO
El señor García Prieto no dejó también que estaban confirmados los sucesos de Barcelona, coincidiendo las referencias particulares con las noticias contenidas en un telegrama remitido por el gobernador civil de la provincia.

Manifiesto el señor marqués de Alhucemas que el miércoles habrá Consejo de ministros, y que el sábado o lunes próximos se verificará la inauguración de la Exposición de Bellas Artes.

El general monsieur Liautey llegará mañana a Madrid.
Ignoro el tiempo que permanecerá aquí.
Un periodista le preguntó si eran ciertas las noticias acerca del relevo del embajador de Francia monsieur Geoffray.

El señor marqués de Alhucemas dijo que le ignoraba, y elogió cumplidamente al citado embajador, con quien le une estrecha amistad, después de haber discutido mucho con él.

Por último manifestó que le había visitado una comisión de los Centros Hispano-Marroquíes, para hacerle entrega de un álbum de fotografías.

Los sucesos de Zaragoza
El señor Burrell recibió esta mañana a los periodistas, a los que facilitó la siguiente referencia oficial de los sucesos de Zaragoza:
"Ayer por la tarde se celebraba un mitin en un Casino Republicano, para pedir la apertura de las Cortes, en vista de las graves circunstancias por que atraviesa España.

A las siete de la tarde, cuando terminó el mitin, un grupo de unas 20 personas, chiquillos en su mayoría, se dirigió al consulado alemán, dando frente al edificio algunos silbidos.

Luego se trasladó el grupo a la redacción de "El Noticiero", donde repitió las anteriores manifestaciones.

Como desde allí, los revoltosos pretendían trasladarse nuevamente al consulado, la Guardia civil les salió al paso.

Los del grupo se rehicieron frente a una cervicería, donde suelen reunirse los alemanes de la colonia, siendo nuevamente disueltos por la fuerza pública.

Entonces, los del grupo marcharon al gobierno civil, donde el gobernador les indicó que el acto que realizaban era ilegal, y les aconsejó que se disolvieran pacíficamente.

Los del grupo le aseguraron que la manifestación había surgido espontáneamente, para expresar sus simpatías por los aliados.

Al salir los manifestantes, otro grupo que llegaba por la calle de Sagasta intentó paralizar la circulación de tranvías, y la fuerza pública simuló varias cargas.

Los revoltosos huyeron, con regañados nuevamente frente a la redacción de "El Noticiero", donde repitió las manifestaciones de desagravio.

La benemérita recorrió las calles, en las que poco rato después quedaba restablecida la normalidad.
Como ustedes ven, lo ocurrido ha carecido de importancia.

A MARRUECOS
Mañana es esperado en Madrid, de paso para Marruecos, el general Liautey.

El vicepresidente de la Sociedad naviera La Bilbaina, que se halla en Madrid, ha presentado una enérgica reclamación por el...

Pide una importante indemnización... (La censura interviene, sin que valgan las explicaciones del redactor de la Agencia, que demuestra se trata de noticias facilitadas en centros oficiales.

No hay forma. El dilema es aplastante: O las manifestaciones del ministro de la Gobernación, de que no se ejerce la censura no son sinceras, ó los funcionarios encargados de intervenir las conferencias no cumplen con su deber.

Pueden ministro y funcionarios elegir. LO QUE DICE GARCIA PRIETO
El presidente del Consejo ha dicho, al recibirnos esta mañana:
—No tengo nada que comunicarles de importancia.

El ministro de la Gobernación seguirá estudiando los planes de ensauche y renovación de las líneas de tranvías de Madrid.
Diputados y senadores coinciden en llegar a la tarifa unificada.

Por nuestra parte haremos cuanto podamos en beneficio de esa resolución. LO DE ZARAGOZA
El señor García Prieto confirmó esta mañana a los periodistas los sucesos de Zaragoza, donde hubo colisiones entre germanófilos y aliados.

Dijo el jefe del Gobierno que sus informes coincidían con las referencias de los despachos particulares.
Estos dicen... (La censura corta la comunicación.)

MADRID 21 16 15
DE ORIGEN ALEMÁN
Berlín.—Ha fallecido el presidente del Consejo de administración del Lloyd Norte alemán, de Bremen, Mr. Achelis.

La prensa alemana afirma que los vivres que se envían a los prisioneros alemanes en el extranjero son sustraídos en el camino ó los retrasan deliberadamente, llegando podridos.

El gobierno inglés trata de requisar los buques neutrales, declarando que no podrán navegar sin armamento ni bajo el pabellón neutral mientras no justifiquen la carga.

La Cámara prusiana ha aplazado la reapertura hasta el 9 de octubre.
Oficialmente han quedado desmentidos los rumores propagados en los Estados Unidos de haber sido fusilada en Alemania la americana Catherine Couch, por el delito de espionaje.

En Dessau se han celebrado funerales por el alma del aviador capitán Bockie, con motivo del cumplimiento de su muerte.

El cuerpo de aviadores, el general en jefe de las fuerzas aéreas y corporaciones enviaron coronas y despachos de adhesión.
COMBATE NAVAL
París.—En la noche del 19 al 20, una patrulla de cuatro torpederos franceses se encontró frente a Dunkerque con una escuadrilla de destroyers alemanes, que se dirigían a dicho puerto.

Después de un corto tiroteo, la escuadrilla alemana se retiró.
Cuatro torpederos franceses regresaron a Dunkerque, uno de ellos con averías.

MADRID 21 18 15
LOS DESPACHOS OFICIALES
París.—Ha continuado el duelo de artillería en la mayor parte del frente.
Cogimos prisioneros, y en la Champagne ha seguido la lucha.

Berlín.—Aumenta el cañoneo en Cambray y Arras.
Rechazamos todos los contraataques.
Advertencia
Por el mal estado de la línea telefónica, la última conferencia, en la que se nos han transmitido los despachos oficiales de París y Berlín y algunas noticias del interior, la hemos recibido con dificultades, y de ahí que estas noticias resulten incompletas.

DE FOMENTO
El señor duque de Almodóvar del Valle nos ha dicho que tiene ultimadas las instrucciones complementarias para la carga y descarga de mercancías.

Será inexorable en exigir el cumplimiento de las medidas dictadas en este sentido.
En Puertollano se conoce ya el resultado de estas medidas.

Diariamente salen de allí unas 10.000 toneladas de carbón.
Le visitaron una comisión de Astorga, para hablarle de un ferrocarril, y otra de Valencia, para asuntos de carácter local.

MADRID 21 18 15
COMENGE, RENUNCIA
El señor Comenge ha renunciado al cargo de inspector general de Primera enseñanza por no renunciar a la representación en Cortes, y con ella a la defensa de los intereses del distrito que representa.

CONFAGRACION EUROPEA
MADRID 21, 14-16
Diario de operaciones
En el frente Occidental, unos y otros beligerantes siguen dedicados a las acciones locales, sin más objetivo que sostener la tenaz y sangrienta pelea.

Solo hay lucha de patrulla y encuentros de pequeñas fracciones.
En el sector de Arras atacaron los ingleses repetidas veces, siendo totalmente rechazados.

En los sectores del frente francés, las fuerzas alemanas continuaron los contraataques injiciados, consiguiendo ganar terreno.

En todo el frente se nota mucha actividad en las baterías rivales, lo que hace suponer que muy en breve se reanudarán los ataques a fondo, tanto en el frente inglés como en el francés.

En el frente italiano solo hay noticias de duelos de artillería y pequeños combates.
Varios torpederos alemanes que cruzaban los Hoofden, hundieron un vapor de gran porte y causaron averías a uno de los destroyers que lo custodiaban.

MADRID 21 16 30
DE ORIGEN ALEMÁN
Berlín.—Ha fallecido el presidente del Consejo de administración del Lloyd Norte alemán, de Bremen, Mr. Achelis.

La prensa alemana afirma que los vivres que se envían a los prisioneros alemanes en el extranjero son sustraídos en el camino ó los retrasan deliberadamente, llegando podridos.

El gobierno inglés trata de requisar los buques neutrales, declarando que no podrán navegar sin armamento ni bajo el pabellón neutral mientras no justifiquen la carga.

La Cámara prusiana ha aplazado la reapertura hasta el 9 de octubre.
Oficialmente han quedado desmentidos los rumores propagados en los Estados Unidos de haber sido fusilada en Alemania la americana Catherine Couch, por el delito de espionaje.

En Dessau se han celebrado funerales por el alma del aviador capitán Bockie, con motivo del cumplimiento de su muerte.

El cuerpo de aviadores, el general en jefe de las fuerzas aéreas y corporaciones enviaron coronas y despachos de adhesión.
COMBATE NAVAL
París.—En la noche del 19 al 20, una patrulla de cuatro torpederos franceses se encontró frente a Dunkerque con una escuadrilla de destroyers alemanes, que se dirigían a dicho puerto.

Después de un corto tiroteo, la escuadrilla alemana se retiró.
Cuatro torpederos franceses regresaron a Dunkerque, uno de ellos con averías.

MADRID 21 18 15
LOS DESPACHOS OFICIALES
París.—Ha continuado el duelo de artillería en la mayor parte del frente.
Cogimos prisioneros, y en la Champagne ha seguido la lucha.

lo Jimeno, con una comisión de médicos de baños.

FRANCOS RODRIGUEZ, DE REGRESO
Hemos visitado esta tarde al ministro de Instrucción pública señor Francos Rodríguez.

Nos ha manifestado que se hallaba satisfechísimo de su viaje a Alicante, y que está dispuesto a crear varias escuelas, habiendo ordenado que se instruyan los oportunos expedientes.

También pide Alicante una Escuela de Comercio, y ofrece un solar como hizo con las Escuelas Altamira.

El señor Francos Rodríguez procurará complacer los deseos de esa región levantina.

DE FOMENTO
El señor duque de Almodóvar del Valle nos ha dicho que tiene ultimadas las instrucciones complementarias para la carga y descarga de mercancías.

Será inexorable en exigir el cumplimiento de las medidas dictadas en este sentido.
En Puertollano se conoce ya el resultado de estas medidas.

Diariamente salen de allí unas 10.000 toneladas de carbón.
Le visitaron una comisión de Astorga, para hablarle de un ferrocarril, y otra de Valencia, para asuntos de carácter local.

MADRID 21 18 15
COMENGE, RENUNCIA
El señor Comenge ha renunciado al cargo de inspector general de Primera enseñanza por no renunciar a la representación en Cortes, y con ella a la defensa de los intereses del distrito que representa.

CONFAGRACION EUROPEA
MADRID 21, 14-16
Diario de operaciones
En el frente Occidental, unos y otros beligerantes siguen dedicados a las acciones locales, sin más objetivo que sostener la tenaz y sangrienta pelea.

Solo hay lucha de patrulla y encuentros de pequeñas fracciones.
En el sector de Arras atacaron los ingleses repetidas veces, siendo totalmente rechazados.

En los sectores del frente francés, las fuerzas alemanas continuaron los contraataques injiciados, consiguiendo ganar terreno.

En todo el frente se nota mucha actividad en las baterías rivales, lo que hace suponer que muy en breve se reanudarán los ataques a fondo, tanto en el frente inglés como en el francés.

En el frente italiano solo hay noticias de duelos de artillería y pequeños combates.
Varios torpederos alemanes que cruzaban los Hoofden, hundieron un vapor de gran porte y causaron averías a uno de los destroyers que lo custodiaban.

MADRID 21 16 30
DE ORIGEN ALEMÁN
Berlín.—Ha fallecido el presidente del Consejo de administración del Lloyd Norte alemán, de Bremen, Mr. Achelis.

La prensa alemana afirma que los vivres que se envían a los prisioneros alemanes en el extranjero son sustraídos en el camino ó los retrasan deliberadamente, llegando podridos.

El gobierno inglés trata de requisar los buques neutrales, declarando que no podrán navegar sin armamento ni bajo el pabellón neutral mientras no justifiquen la carga.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Real Capilla, a las siete y media...

En los Domingos, a las siete y media...

NOTICIAS MILITARES

FETIRO: Le ha sido concedido, por haber cumplido...

Actuaban en este proceso el fiscal don Ricardo García Romero...

TRIBUNALES

EL CRIMEN DE UN LOCO: Un vecino de Chiva, llamado José Almonacid...

RECAUDACION: La obtenida ayer fue la siguiente: Por arbitrio carnes...

Información municipal

RECAUDACION: La obtenida ayer fue la siguiente: Por arbitrio carnes...

EL PLEITO DE LA ALCALDIA: Esta mañana, en el Ayuntamiento, se han comentado con gran calor...

El tiempo

Hoy hemos tenido un día caluroso. A la una de la tarde el termómetro marcaba 30°8 al sol...

La presión barométrica ha reaccionado un poco, llegando a los 757 milímetros...

Notas comerciales

Servicio especial de la casa Vicente Genovés, exclusivamente para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

COMPANIA COLONIAL INDISPUTABLE SUPERIORIDAD EN CHOCOLATES CAFES MOLIDOS Y EN GRANO

SEGUROS MUTUOS CONTRA INCENDIOS DE EDIFICIOS EN VALENCIA

AMIGO DÉBIL Elixir CALLOL que da fuerza, vigor y juventud

5.000.000 DE PESETAS salen de España todos los años...

Compañía Transmediterránea Servicio rápido para Andalucía...

¿No más canas?? Aceite Oriental Si quieres volver a tener vuestros cabellos...

Compro PIANO Impo tante Tenéis callos Oficiales Pozos artesanos

CARNE LIQUIDA DEL DR. VALDÉS GARCÍA DE MONTIVIELO ALIMENTO-TÓNICO RECONSTITUYENTE

Compañía Transatlántica de Barcelona FABRICA DE ARTICULOS

Automóvil Hispano-Suizo En Viver CHICAS Huéspedes

Subasta con tercera oferta con tercera oferta con tercera oferta

SUCESOS SOBRE UN HOMICIDIO El juez de instrucción del Mar, don Antonio Delgado...

TOROS Y TOREROS Corridos de toros FINAL DE LA DE MADRID

Corridos de novillas Se celebraron, sin incidentes, en Valladolid, Toledo, Málaga y Alcalá de Henares.